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Στο τέλος του περασμένου έτους 2018, συνολικά 661 απόφοιτοι του Γεωπονικού Πανεπιστημίου
του Πλόβντιβ έλαβαν τα πτυχία τους. Οι επιτυχώς αποφοιτήσαντες πτυχιούχοι είναι 401, και οι
μεταπτυχιακοί φοιτητές είναι 260. Η εκπαίδευσή τους είναι σε 18 ειδικότητες και έξι
επαγγελματικούς τομείς.

Στην ακαδημαϊκή της ομιλία, ο Πρύτανης του ανώτατου εκπαιδευτικού ιδρύματος, Δρ. Χριστίνα
Γιάντσεβα, τόνισε το ρόλο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου του Πλόβντιβ ως αδιαμφισβήτητου
εθνικού ηγέτη στη γεωπονική εκπαίδευση. Τα τελευταία χρόνια, το πανεπιστήμιο κατατάσσεται
ανάμεσα στα κορυφαία ιδρύματα όσον αφορά τα εκπαιδευτικά πρότυπα στον τομέα των
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γεωπονικών επιστημών. Στα τέλη Δεκεμβρίου, για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, το Γεωπονικό
Πανεπιστήμιο είναι ο απόλυτος ηγέτης στους επαγγελματικούς τομείς „Επιστήμη των
Καλλιεργειών“, „Φυτοπροστασία“ και „Ζωοτεχνία“ σύμφωνα με το Βουλγαρικό Σύστημα Κατάταξης
Πανεπιστημίων. 

Στην επίσημη τελετή, στην οποία παρευρέθηκαν η Αναπληρώτρια Πρωθυπουργός για τις
Οικονομικές και Δημογραφικές Πολιτικές Μαριάνα Νικολόβα και η Αναπληρώτρια Υπουργός
Παιδείας και Επιστημών Καρίνα Αγγελιέβα, έγιναν συγχαρητήριες ομιλίες από τον Υπουργό
Γεωργίας και Τροφίμων Ρούμεν Πορόζανοφ και από το συνεργαζόμενο πανεπιστήμιο στο
Καζακστάν. Τα διοικητικά συμβούλια του Πανεπιστημίου Τρακία στο Στάρα Ζαγόρα, του
Οικονομικού Πανεπιστημίου στο Σβίστοφ, του Ιατρικού Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ, του
Πανεπιστημίου Τεχνολογίας Τροφίμων – Πλόβντιβ, και της Συνομοσπονδίας Εργοδοτών και
Βιομηχάνων της Βουλγαρίας (CEIBG) επίσης έκαναν φόρο τιμής. 

Η κορυφαία απόφοιτος της τάξης, Ραλίτσα Ρουσέβα, ευχαρίστησε τους λέκτορες του Γεωπονικού
Πανεπιστημίου για το ξύπνημα του ενδιαφέροντος των φοιτητών και την ξεκλείδωση της αγάπης
τους για την επιστήμη της γης.

 

Φοιτητής της Χρονιάς

Στις 17 Δεκεμβρίου, η Μπίσερκα Γιάνκοβα, φοιτήτρια τετάρτου έτους με ειδίκευση στη
„Φυτοπροστασία", κέρδισε το βραβείο „Φοιτητής της Χρονιάς“ σε μια επίσημη τελετή υπό την
αιγίδα του Υπουργού Παιδείας Κρασίμιρ Βάλτσεφ.

Η νεαρή φοιτήτρια είναι Πρόεδρος της IAAS Βουλγαρίας – της Διεθνούς Ένωσης Φοιτητών
Γεωπονικών και Συναφών Επιστημών, και κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού συμμετείχε στο
πρόγραμμα της Bayer Βουλγαρίας „Bayer Agro Academy" ως βοηθός πωλήσεων για την περιοχή
του Βέλικο Τάρνοβο.

Στις αρχές Νοεμβρίου επιλέχθηκε ως φιναλίστ στον διαγωνισμό για εξαιρετικούς φοιτητές από
ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα της πόλης του Πλόβντιβ, που διοργανώθηκε από τον Στρογγυλό
Πίνακα 3 Πλόβντιβ. Της δόθηκε η ευκαιρία για πρακτική άσκηση στο βουλγαρικό εργοστάσιο
φυτοφαρμάκων „Agria AD".

Αυτήν τη στιγμή εργάζεται πάνω στη διπλωματική της εργασία στο Τμήμα „Γενικής Γεωπονίας και
Ερβολογίας", όπου δοκιμάζει την επιλεκτικότητα και την αποτελεσματικότητα διαφόρων
ζιζανιοκτόνων στο σιτάρι.

Για να είναι επιτυχημένοι οι φοιτητές του Γεωπονικού Πανεπιστημίου του Πλόβντιβ, απαιτείται
επίσης επαρκής υποστήριξη από τον αγροτικό επιχειρηματικό τομέα της χώρας.
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Στήριξη της γεωπονικής εκπαίδευσης

Η εταιρεία Summit Agro και το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο έχουν χτίσει μια μακροχρόνια και
επιτυχημένη συνεργασία, που περιλαμβάνει την κατάρτιση ειδικών, δοκιμές νέων προϊόντων
φυτοπροστασίας, λιπασμάτων, βιοδιεγερτών, ποικιλιών σιταριού και την υλοποίηση επίδειξης
δοκιμών.

Στις 5 Δεκεμβρίου 2018, εκπρόσωποι της Summit Agro έδωσαν διάλεξη σε φοιτητές του
Γεωπονικού Πανεπιστημίου - Πλόβντιβ. Η πρόσκληση για την επίσκεψη έγινε από την Καθ. Δρ.
Μάγια Δημητρόβα (Τμήμα „Γεωπονίας και Ερβολογίας). Το θέμα της παρουσίασης ήταν „Προϊόντα
Summit Agro για τον έλεγχο των ζιζανίων σε κύριες καλλιέργειες ανοιχτού αγρού“.

Η Διευθύντρια Μάρκετινγκ της Summit Agro, Δρ. Ευγενία Βελίνοβα, παρουσίασε καινοτόμες λύσεις
για τον έλεγχο των ζιζανίων σε δημητριακά, ηλίανθο, ελαιοκράμβη και λεβάντα. Ο Αναπλ. Καθ. Δρ.
Μίροσλαβ Τίτιανοφ άνοιξε τη συνάντηση και σημείωσε με περηφάνια ότι οι εργαζόμενοι της
εταιρείας είναι κατά κύριο λόγο απόφοιτοι του Γεωπονικού Πανεπιστημίου, γιατί αυτό είναι το
πανεπιστήμιο που κατέχει ηγετική θέση στη γεωπονική εκπαίδευση, επιστήμη και
επιχειρηματικότητα.


